

### 愛心處處飄 醫院響樂章

◎ 北港附設醫院 王思雅 2010-10-26

醫院今天舉辦了一場熱鬧的感謝贈旗儀式，由於在最近一次的餐會中，北港媽祖醫院的李俊億副院長向北港宗聖扶輪社長陳遵仁提到，最近醫院的電動床都太舊了，需要汰舊換新，但經費實在不足。陳社長馬上和社員討論，決定捐贈5張電動床給醫院使用，特別於99年10月26日正式舉辦捐贈儀式，醫院也特別頒發感謝錦旗，由林欣榮院長代表贈予北港宗聖扶輪社以茲感謝。

同時，今天也邀請了北港朝天宮國樂團來現場一起鬥熱鬧，讓來看診的民眾享受了一場溫馨與動人的音樂饗宴。林欣榮院長說：「醫院的成長需要各界一起努力，感謝地方上的機關團體給予我們支持，謝謝北港宗聖扶輪社拋磚引玉，捐贈了價值十幾萬元的電動床，也非常感謝北港朝天宮國樂團長期以來帶給我們醫院這麼棒的文化，提升我們的人文素養，就像我們的媽祖心、北港情一樣，媽祖醫院有各界的慈悲為懷的心意加入，讓我們很感動，也會更努力一起為雲嘉地區的鄉親服務。」

北港鎮長蕭永義今天也到場參與，鎮長提到說偏遠的地區最需要醫療器材，且偏遠地區的老病人特別多，更是需要電動病床以方便病人上下床，謝謝地方社團大家出錢出力，集資捐贈了五張電動病床，也希望藉這個動作帶動更多地方上的公益團體，大家一起來為偏遠鄉鎮的醫療做努力。

溫馨的捐贈畫面搭配動人的國樂聲，頓時讓大家心靈都沉澱下來，現場的民眾葉先生說，醫院可以定期舉辦這樣的音樂賞析活動非常好，讓我們舒緩了緊張的情緒，心情也更好。其實，在醫學的角度上來看，醫師也很鼓勵病人多聽一些輕音樂，多參與一些戶外活動，可以舒解緊張的情緒，身體會更健康。當然，若有民眾願意捐贈一些醫療器材一起來提升偏鄉的醫療品質，也歡迎洽詢本院專線：05-7837901轉社工處。

【相關圖片】



林欣榮院長代表贈予北港宗聖扶輪社以茲感謝



林欣榮院長接受採訪



北港宗聖扶輪社長陳遵仁



大合照

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=1396](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1396)